

ELYLEN

Hembra, Zaino Doradillo, nacida el 1 de Enero de 1975 Criador: Sin dato

SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

Producción

1987 - MISS ARGENTINA (h. Grand Didacta). No corrió en Argentina.



ELYLEN

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 15/06/2025

studbook.org.ar